
 

 

Corrigé – Problèmes du jour 3  

1. On sait qu’un an a  52 semaines.  

 

15 899 988 : 52 = 305 769 (magazines) 

 

Réponse : 305 769 magazines ont été vendus en moyenne par 

semaine.  

 

 

2. On sait qu’une semaine a 7 jours.  

 

En 1973  169 : 7 = 24 et il reste 1 

En 1989  125 : 7 = 17 et il reste 6  

 

Réponses :  

En 1973, le record a été effectué en 24 semaines et 1 jour.  

En 1989, le record a été effectué en 17 semaines et 6 jours.  

 

 

3. 375 : 15 = 25 (barquettes de géraniums)  

240 : 12 = 20 (barquettes de pensées) 

25 barquettes + 20 barquettes = 45 barquettes (en tout)  

 

Réponse : Le fleuriste a acheté 45 barquettes en tout.  

 

 


